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)(آسیه اباذري) معادله  -1 ) ( )x x- + - - =2 4 2 21 1 2   را حل کنید.0
  پاسخ:

x(آسیه اباذري) جواب معادله  -2 x+ =   چند است. 6
  پاسخ: 

nn(امیر شهرام فصیح زاده) ثابت کنید در هر تصاعد هندسی  -3
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محافظت از تابشهاي مضر مواد رادیو اکتیو لایه هاي محافظتی ساخته شده است که شدت تابش ها پس از عبور (مهدیه فرجاد) براي  -4
  % کاهش یابد؟97ازآن ها نصف می شود. چند لایه باید استفاده کنیم تا شدت تابش 

1پاسخ: اولین لایه مواد مضر را نصف می کند دومین لایه ازنیم باقیمانده نیمی را یعنی 
4

تابش را بر طرف می کند، و ...  دنباله این اعداد  

,به صورت  , ,1 1 1
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   خواهد بود پس تعداد لایه ها باید حداقل شش تا باشد.                       6برابر  nحداقل مقدار

سانتی متر رابا جعبه اي مکعب شکل با بیشترین  240و  450و  360(مهدیه فرجاد) می خواهیم اتاقی مکعب مستطیل شکل به ابعاد  -5
 این اتاق جاي می گیرد؟ حجم بدون این که جایی خالی بماند پر کنیم چه تعداد مکعب در

پاسخ: ابعاد جعبه باید عددي باشد که به هر سه بعد قابل تقسیم باشد از آنجایی که باید بزرگترین حجم را داشته باشد پس بزرگترین بعد 
  عدد داده شده را بدست می آوریم. 3باید در نظر گرفته شود بنابراین ب. م.م 
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S(فیروزه عبداله نژاد) در یک دنباله ي حسابی  -6 =21 21   پاسخ:  جمله ي یازدهم دنباله چند است؟ 0
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x,(فیروزه عبداله نژاد) در صورتی که دو چند جمله اي  -7 x x a x x- + + + -3 2 24 5 3 xدر تقسیم بر 2 هم باقیمانده باشند  2+
  تعیین کنید.  aمقدار 

پاسخ:
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)(نیره فرامرز پور) اگر باقیمانده تقسیم چند جمله اي - 8  )p x x x m= - + +3 2 23 2 xبر 2 +   را بیابید. mباشد،حدود 2بزرگتر از  1
)پاسخ:باقیمانده تقسیم تقسیم چند جمله اي )p x برx + )برابر  1 )p -  است1

  
     

        

S(زهرا کهنوجی) در یک دنباله حسابی  -9 S=12 Sمقدار 8   چیست؟پاسخ:20
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)(زهرا کهنوجی) هر گاه باقی مانده تقسیم چند جمله اي   - 10 )f x  بر,x x+ -3 )باشد باقی مانده تقسیم  1- و  2به ترتیب  1 )f x 
xبر  x+ -2 2   را بدست آورید.پاسخ : 3
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  (ماندانا طاهري) معادله رادیکالی زیر را حل کنید.پاسخ: - 11

( )

x x x x

x x x x

x x x x

+ + + = + ³ Þ ³ -

+ + + = Þ + + + =

Þ + = Þ + = Þ + = Þ =

2 4 8 9 2 0 2

2 4 2 9 2 2 2 9

3 2 9 2 3 2 9 7

 

,(وحید جعفري چترودي) مجموع چند جمله دنباله ي حسابی  - 12 ,10 12 L:برابر صفر است؟پاسخ  
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x(وحید جعفري چترودي) معادله  - 13 x+ =3 23 2   را حل کنید.پاسخ:3

, ,x z z z z z z z x x -
= Þ + = Þ + - = Þ = = - Þ = =2 23 3 2 72 3 2 3 0 1 1
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a(مریم میرامامی) در یک دنباله اي  - 14 =1 nna، رابطه  nو براي هر عدد طبیعی  5 a+ - =13 2 برقرار است مجموع پنج جمله  0
  اول این دنباله را بیابید.پاسخ:
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)(مریم میرامامی) اگر باقیمانده تقسیم چند جمله اي - 15 )p x  برx x- -23 5 xبرابر8 +2 )شود باقیمانده تقسیم  1 )p x برx + را 1
   بدست آورید.پاسخ: 
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x(مریم میرامامی) اگر یکی از ریشه هاي معادله اي  - 16 m x+ + =2 1 6   را تعیین کنید.mمکعب ریشه دیگر باشد 0
ریشه ها   ,x x x xÞ = 3

1 12 2                                                                                                              
حاصلضرب ,p x x x x x x x x= ´ = ´ = Þ = Þ = ± = = ±2 1

3 4 4 3
1 2 2 2 2 2 16 2 2 8  

مجموع bS m m
a

= ± ± = ± Þ - = ± Þ - = ± Þ = ±2 8 10 10 10 1 0  

مربعات دوتاي آخر برابر شده است عدد وسط  تاي اول با مجموع 3(مریم میرامامی) پنج عدد طبیعی در نظر بگیرید مجموع مربعات  - 17
  را تعیین کنید.پاسخ:
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)را طوري بیابید که مجموع ضرایب در بسط دو جمله اي  nمقدار  (زهرا خواجویی) - 18 ) na n+ واحد از مجموع ضرایب  56به اندازه 2
)در بسط دو جمله اي  ) na n+   بیشتر باشد.2

)مجموع ضرایب در بسط دو جمله اي پاسخ: ) na n+ )و مجموع ضرایب در بسط دو جمله اي n22برابر است با 2 ) na n+ برابر است 2
. بنابراین طبق فرض بایدn2با 
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دقیقه یک  5(زهرا خواجویی) سه عقربه یک ساعت که با ساعت هاي دیگر متفاوت است طوري طراحی شده که عقربه ثانیه شمار هر - 19
دقیقه یک دور کامل میزند کوتاهترین مدتی که  35کامل و عقربه ساعت شمار هر دقیقه یک دور  12دور کامل و عقربه دقیقه شمار هر 

  قرار میگیرند را به دست آورید. 12سه عقربه روي عدد 
است یعنی کوتاهترین زمان برابر است با کوچکترین  35,12,5هستند مضارب مشترك  12پاسخ:دقیقه اي که سه عقربه با هم روي عدد 

´مضرب مشترك این سه عدد                          ´ =5 12 7 420 
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x x x x x x< - - - + - Þ < - - Þ < - Þ < -13 3 9 2 13 5 7 5 20 4

متر فاصله دارد و می خواهد به سمت لانه اش حرکت کند اگر در دقیقه اول نصف راه را  200خرگوشی تالانه اش (زهرا خواجویی) - 20
چند  طی کند و در دقیقه دوم نیز تا وسط راه باقیمانده برود و در دقیقه سوم نیز تا وسط راه باقیمانده برود و این روند تکرار شود. بعد از

 پاسخ:د کرد؟ متر طی خواه 190دقیقه حداقل 

,ام باشد داریم nمسافت پیموده شده دردقیقه  naاگر  , , . . . n n
a a a

a a a a -= = = =1 1 1
1 2 3 11 0 0

2 4 2
  

  دقیقه کل مسافت پیموده شده برابر است با  nبنابراین بعد از 
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  شود باید متر طی 190حداقل  براي اینکه
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1(مریم انجم شعاع) دریک دنباله هندسی، مجموع شش جمله اول - 21 9
27

برابر مجموع سه جمله اول ان است قدر نسبت کدام است . 

             پاسخ:
( ) ( )

( ) ( )

q qs S a a q q x x
q q

x q
x x x x

x

- -
= Þ = ´ ´ Þ - = - Þ - = -

- -

-ì = Þ =ïÞ - - = Þ + - = Þ í
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6 3
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6 1 13

12

2
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2 7 1 9 8 0 2 7 8 1 0 2 7 3

1

  

a(طاهره اسماعیلی) در یک دنباله ي هندسی - 22 a a a a´ ´ ´ ´ =1 2 3 4 5 aموجود نیست 243   را بدست آورید.پاسخ:3
a a a a a a aq aq aq aq a q aq a´ ´ ´ ´ Þ ´ + ´ ´ = Þ = Þ = Þ =2 3 4 5 10 5 2
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  باشد چقدر است؟پاسخ: 7برابر  11(مریم اکبري) مجموع همه اعداد سه رقمی که باقیمانده تقسیم آن ها بر - 24
( ), , ,. . . , n S- +

= + = Þ = =82
997 106 82 106 997106 117 128 997 1 82 45223

11 2
      

تومان و  20(مریم اکبري) احمد و علی با هم چنین قرار داد کرده اند که احمد روز اول بهمن ماه ده تومان به علی بدهد و روز دوم  - 25
 8ریال و نوزدهم  4هیجدهم ریال و روز  2ریال و روز هفدهم  1تومان و به همین ترتیب تا روز پانزدهم و علی روز شانزدهم  30روز سوم 

  ریال به همین ترتیب تا روز سی ام در این معادله کدامیک سود برده اند؟
,پاسخ:پول هایی که علی از احمد گرفته تشکیل تصاعد حسابی دارند  ,. . .10 dبا قدر  20 = 10   

]پولی که احمد به علی داده ]S = ´ + ´ =
15 2 10 14 10 1200
2  

پول هایی که علی به احمد داده یک تصاعد هندسی تشکیل دادند 

, , ,. . .1 2 )پولی که علی به احمد داده و4 )S -
= = - =

-

15
151 2 1 2 1 32767

2 1
  32767- 12000=20767و پولی که احمد سود برده است  

... و هفتمی (مریم اکبري) مردي هفت دوست صمیمی دارد .  - 26 اولی هر شب ، دومی یک شب در میان، سومی دو شب در میان و 
شبهاي هفتم با او دیدار می کنند تصادفا یک شب همه آن ها پیش او بودند چند شب دیگر طول می کشد تا همه دوستان دور هم 

  باشند.پاسخ:
] ك .م.م ], ,.. . =1 2 7 420  

گردو وجود دارد. اگر این گردوها را چهار تا چهار تا، پنج تا پنج تا و شش تا شش  250تا  200دو بین (مهدیه اقبالی) در یک کیسه گر - 27
  تا بشمریم در هر حالت یک گردو باقی می ماند تعداد گردوها چند تاست؟پاسخ:

M - ,بر1 ,6 5 Mبخشپذیر است4 Þتعداد گردوها  
[ ], , =4 5 6   است. 241است. پس تعداد گردوها برابر  240باشد  250و  200که بین  60کوچکترین مضرب عدد 60

روز نقاشی می  9روز نقاشی می کند و نقاش دیگر خانه را در  12(اعظم ره انجام)  براي نقاشی یک ساختمان یک نقاش خانه را در  - 28
  نقاش خواسته باشد که با هم خانه را رنگ بزنند کار نقاشی خانه چقدر طول می کشد؟ کند اگر از دو

1پاسخ:نقاش اول در یک روز 
12

1خانه و نقاش دوم در یک روز 
9

+خانه را رنگ می زند در نتیجه هر دو نقاش در یک روز  =
1 1 7
9 12 36

36 نه را رنگ می زند. بنابراین هر د و درخا
7

             روز  کار را تمام میکنند.   

نفر از جمعیت این شهر کاسته می شود. هر سال کاهش  5000نفر جمعیت دارد. سال اول 200000(مریم عسکري)  یک شهر  - 29
  سال این شهر چند نفر جمعیت دارد؟ 4 درصد بیشتر از کاهش سال قبل است. بعد از 10جمعیت 

aپاسخ: جمعیت کاهش یافته در هر سال یک دنباله هندسی با جمله اول  = qو قدر نسبت  5000 = + =
1 1 11
1 0 1 0

است پس دنباله زیر  

, را بدست می آوریم: , ,5000 5500 6050 6655  
S  سال   4جمعیت شهر بعد از  = Þ - =4 23205 200000 23205 176795    

)(طیبه آذرشین) مجموع عبارت  - 30 ) ( ) ( )- + - + + -2 51 2 1 2 1 2L .را بدست آورید  
)پاسخ: مجموع پنج جمله اول دنباله هندسی باجمله اول  )-1 )و قدر نسبت 2 )-1         جواب است. 2
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)نمودار باضابطه(مریم عسکري) بارسم  - 31 )g x x x= - -2 4 )باشرط  3 ) ,g x x x= - ³1 )، جواب نامعادله 0 ) ( )f x g x> را
  بدست آورید؟پاسخ:

)هر دو نمودار )f x و( )g x .را در دستگاه رسم می کنیم   
)هر دو نمودار از نقطه , )5   می گذرد. پس جواب 2

)نامعادله   ) ( )f x g x> همانx >   خواهد بود.5
  

% الکل اضافه کنیم 20میلی لیتر محلول با غلظت  5% الکل را به 80(مریم انجم شعاع) اگر مقدار محلول آب و الکل با غلظت  - 32
  % الکل به دست میاید حجم محلول اولیه چقدر است؟50محلولی با غلظت 

x80میلی لیتر می باشد حجم الکل آن  xپاسخ:حجم محلول اولیه 
100

´می شود حجم الکل در محلول دوم نیز   =
20 5 1
100

میلی لیتر  

xاست پس حجم الکل درمحلول نهایی  +
80 1
100

xمی شود حجم کل محلول     در نتیجه معادله روبرو را داریم. 5+

 
x

x x x
x

+
= Þ + = + Þ =

+

80 1 50 8100 2 5 5
5 100 5

 

سانتی متر ، مستطیلی مانند  800(مریم انجم شعاع) بااستفاده از سیمی به طول  - 33
سانتی متر مربع باشد طول  20000شکل روبرو ساخته ایم اگر مساحت این مستطیل 

  آن چقدر است؟
xپاسخ:   y+4 Sطول سیم و2 x y= مساحت مستطیل  

( ) ( )
( ) ( ) ,

x y x y y x
S x y x x x x

x x x x y

Þ + = Þ + = Þ = -

= = ´ Þ - = ´ Þ - =

Þ - + = Þ - = Þ = =

4 4 4

2 2 2

4 2 800 2 400 400 2

2 1 0 400 2 2 10 200 10

2 100 100 0 100 0 100 200

 

      

)(طیبه آذرشین)اگر چند جمله  - 34 )p x x x ax bx= - - + +4 3 23 xبر 4 x- -2 3 )بخشپذیر باشد، باقی مانده تقسیم  4 )p x

xبر -3   را بدست آورید.پاسخ: 1
( )( )

( ) ( ) ( ) ( ) ( )
,

( ) ( ) ( ) ( ) ( )

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )

x x x x

p a b a b
a b

p a b a b

p x x x x x p

- - = + -

ü- = Þ - - - - - + - + = Þ - = - ïÞ = - =ý
= Þ - - + + = Þ + = - ïþ

= - - + + Þ = - - + + =

2

4 3 2

4 3 2

4 3 2 4 3 2

3 4 1 4

1 0 1 3 1 1 1 4 0 8
5 3

4 0 4 3 4 4 4 4 0 4 17
1 1 1 1 1 283 5 3 4 3 5 3 4
3 3 3 3 3 9

 

 5و یا  3نفر باقی می ماند، آنها به گروههاي  1نفري تقسیم کرده ایم ،  2(طیبه آذرشین) دانش آموزان یک کلاس را به گروههاي  - 35
  نفر باقی می ماند. حداقل تعداد دانش آموزان چند نفرند. 1نفره تقسیم کرده ایم باز هم 

=پاسخ:  ´ ´ =2 3 5 30 [ ], ,5 3 =در نتیجه  2 + =30 1   حداقل تعداد دانش آموزان31
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/ /k k k k k£ £ Þ £ £ Þ £ £ Þ £ £ Þ = - + =
1 0 333100 60 999 1 6 16 65 2 16 16 2 1 15
6 20

y(طیبه آذرشین) نقاطی روي محور عرض ها بدست آورید که فاصله شان از محل برخورد خط  - 36 x= -3   باشد. 5با محور طولها  9
yپاسخ:محل برخورد با محور طولها x x= Þ - = Þ =0 3 0 )در نتیجه نقطه برخورد   3 , )3   است. 0

( ) ( )a a a a a- + - = Þ + = Þ + = Þ = Þ = ±2 2 2 2 23 0 0 5 9 5 9 25 16 4  
        نقطه هاي مورد نظر:

 
( , ) , ( , )-0 4 0 4     

)(صدیقه رنجبر) حاصل عبارت  -37  ) ( )A x x x x x x= + + + + - + - +2 10 2 101 1L L را به ازاءx =   بدست آورید. 2
  د.نمی باش 11و تعداد جملات  ندسته -xو xهندسی با قدر نسبت  هاي دنبالهو دوم پاسخ:  پرانتز اول 

  

.(طاهره تقی زاده) جواب معادله  - 38 . . x+ + + + =3 6 9 3 564   را بدست آورید.پاسخ: 8

( ) ( ) ( ). ..

( )( )

( ) ( )

( ) ( )

x x x x x xx

x xx x

x x
x x

x x x x x x
x x

+ + ++ + + +

+
+ + + + = + + + + = Þ

= = = = Þ + =

+ = Þ = -ì
Þ + = Þ + - = Þ + - = Þ í - = Þ =î

3 1 1 156 3 6 9 3 3

2 2

3 13 6 9 3 3 1 2 3
2

8 4 2 2 8 1 56
8 0 8

56 56 0 8 7 0
7 0 7

L L

 

)(طاهره تقی زاده) اگر باقیمانده تقسیم  - 39 )f xبرx -2 xمساوي باشد 9 +2 )باقیمانده تقسیم  3 )f x + xبر 2 - را بدست  1
  آورید.

) پاسخ: فرض کنید: ) ( )g x f x= + xبر gبراي تعیین باقیمانده 2 - )باید 1 ) ( )g f=1   را پیدا کنیم. 3
( ) ( ) ( ) ( )f x x t x x f= - + + Þ = + =2 9 2 3 3 0 9 9  

  چند مضرب مشترك مثبت سه رقمی دارند؟ 20و 15(طاهره تقی زاده) دو عدد  - 40
]پاسخ: ],Ü =1 5 2 0 6   را بیابیم  k60باید تعداد اعداد سه رقمی به شکل Üاست 60مضربی از  20و  15هر مضرب مشترك  0

دقیقه و امیر  20یکدیگر مسابقه ي دوچرخه سواري بدهند علی دور پارك را در (حکیمه نیک طبع)  علی و امیر تصمیم گرفتند با  - 41
دقیقه طی می کند اگر علی و امیر در یک زمان و یک مکان مسابقه شروع کنند در چه زمانی دوباره شانه به شانه  16همان فاصله را در 

  ي یکدیگر قرار خواهند گرفت.
=پاسخ:  ´ =42 5 8 0                      [ ],1 6 2   ك م م0

x(ماریا طاهري)  در معادله درجه دوم  - 42 x k- + =2 5 xرا چنان تعیین کنید که رابطه ي kمقدار 0 x- =1 23 2 بین ریشه  0
  هاي آن برقرار باشد.پاسخ: 

( )bx x x x x x x x x
a

m m m

-
+ = = Þ - = Þ - + = Þ = Þ =

Þ - ´ + = Þ - + = Þ =

1 1 1 1 1 12 2 2

2

5 3 2 0 5 2 0 5 10 2

2 5 2 0 4 10 0 6
 

 حاصل عبارت

û 
ü 

( ) ( ( ) ) ( ) ( )
( ) ( )

( )
( )x

x x x x
x x x x

x
x =

- - - - +
= ´ =

- + - +

- - -
= = = = - =

- --2

11 11 11 11

22 22

2 2

1 1 1 1
1 1 1 1

1 1 2 1 2 048 2 048 1 2047
1 11 2
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( ) ( )n n n n- = - = -2 213 1 13 1 169 1

(عفت سراج زاده)  مثلث متساوي الاضلاعی به ضلع ده سانتی متر داریم وسط اضلاع این مثلث را به هم وصل کنیم تا مثلث  - 43
اندازه ي محیط مثلث ntدیگري به دست آید مجددا وسط اضلاعی مثلث جدید را به هم وصل می کنیم تا مثلث دیگري به دست آید اگر

n ام باشد مقدارnt را بر حسبn  به دست آورید، مجموع محیطهاي اینn .مثلث را محاسبه کنید  

 : ,پاسخ: دنباله هندسی  , , ,t t t t= = = =1 42 3
30 30 3030
2 4 8

L  با قدر نسبتq =
1
2

nپس  nt -= 1
30

2

( ) n
n

n n
qS a S
q

--
= ´ Þ = ´

- -

111 230 11 1
2

)خیلی بزرگ باشدnو  ) n1
2

Sکوچک می شود  = =
-

30 6 011
2

  

y(عفت سراج زاده)  اگر خارج قسمت تقسیم  - 44 ay+ +2 yبر 6 bبرابر 3+ y-  باشد حاصل  6باشد و باقیمانده آنa b+ کدام
  است.پاسخ: 

( ) ( )
b

y ay y by y ay by by a b
a
= -ì

+ + = + - + ® + + = - - + Þ Þ + =í =î
2 2 2 1

6 3 6 6 3 6 2
3

 

n(عفت سراج زاده)  ثابت کنید که عدد - 54 -21 3   عددي طبیعی)پاسخ:  nبخش پذیر است. ( 168بر  1
n   حال                                           nx a-بر x a- بخش پذیر است. پس,x a= =169 1  

تومان در این بانک  2000000تعلق می گیرد اگر حسابی با % سود به حساب سپرده بلند مدت 10(شهناز شکیبا) در یک بانک سالیانه  - 64
  سال مقدار موجودي چقدر خواهد بود. 10باز کنیم پس از 

) باشد.aپاسخ:فرض کنیم موجودي اولیه  )x a a a= + = +1
10 11

100 10
   

 ( ) ( )x x x x a= + = + = + 2
1 12

10 1 11 1
100 10 10             

( ) ( )x a= + = ´ @10 6 10
10

10 111 2 1 0 5187500
100 10

  

x(اعظم محمودي) اگر - 47 = yمعادله محور تقارن منحنی 3- x ax= + +2 باشد عرض نقطه مینیمم این تابع کدام است.پاسخ:7
 

  

 b ax a y x x y
a
- -

= Þ - = Þ = Þ = + + Þ = - + = -23 6 6 7 9 18 7 2
2 2

 

,(شهناز شکیبا) چند جمله اي درجه سومی بیابید که باقیمانده هاي تقسیم آن بر  - 84 ,x x x+ - +3 2 xباشد و بر  3برابر  1 - 1
  بخشپذیر باشد.

)پاسخ: اگر ) ( ) ( ) ( )p x k x x x= + - + +1 2 3 )باشد آنگاه  3 )p x ضمن باقیمانده تقسیماز درجه سوم است. و در  
,آن بر  ,x x x+ - +3 2 xاست. اما باید بر  3برابر  1 - )بخشپذیر باشد پس 1 )p =1 )یا 0 ) ( ) ( )k + - + + =1 1 1 2 1 3 3 پس 0

K =
3
8

)و در نتیجه   ) ( )( ) ( )p x x x x= + - + +
3 1 2 3 3
8

  

,(شهناز شکیبا) اگر  - 94 ,c b aو عددهاي حقیقی و
, ,a b b a- £ + £ £2 2 6 آنگاه بیشترین مقدار  3

ab c+    کدام است.پاسخ:2

                     
,و این بیشترین مقدار زمانی بدست می آید که  ,c b a= = =5 4   باشد.3

 مینیمم نقطهعرض 

( ) ( )

( ) (

ab c ab a a c a b a c

a b a c a b a c

+ = + - + = + - -

£ + + - = + - £ ´ + ´ =

2 2 2 2 2 2

2 2 2 3 6 2 2 22
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( )

( ) ( ) ( ) ,

x x x
x x x

x x x x x x x x x x

+ + - -
- = Þ = Þ =

+ + +

Þ - = + Þ - + = + Þ - = Þ - = Þ =

+ +
- = Þ - = - = Þ =

+ +

2 2 2 2

1 2 1 2 11 1 1
1 1 1 1

1 1 2 1 1 3 0 3 0 0 3

0 1 2 3 1 21 1 1 1 1 1
1 10 1 3 1

x(شهناز شکیبا) معادله درجه دومی تشکیل دهید که ریشه هاي آن از نصف ریشه هاي معادله  - 50 k x+ - =2 3 به اندازه یک واحد  0
  بیشتر باشند.

xفرض شود آنگاه باید داشته باشیم  aپاسخ:اگر ریشه معادله مطلوب و ریشه معادله داده شده a= +
1 1
2

xaیا = -2 با جایگزین  2

  این مقدار در معادله داده شده خواهیم داشت.
( ) ( ) ( )x k x x x k x k x k x k- + - - = Þ - + + - - = Þ + - + - =2 2 22 2 2 2 3 0 4 8 4 2 2 3 0 4 2 8 1 2 0  

  (بتول سعیدي) مجموعه جواب نامعادله زیر را پیدا کنید.- 51
x x x x x x x x x x+ £ Þ - £ + £ Þ - £ £ ³ Þ = Þ =2 2 2 2 2 4 0 0 0 0 

b,(بتول سعیدي)  - 52 a را طوري تعیین کنید که عبارت( )p x x ax bx= + + +3 2 ) بر  2 )x - بخش پذیر باشد.22
 

  
)پاسخ: )x x x x x- = - + = Þ = -2 2 22 4 4 0 4 xدر نتیجه اگر بجاي 4 xمقدار2 -4 را جانشین کنیم حاصل برابر صفر می 4
  شود.

( ) ( )
( ) ( )
x x ax b x x x a x b x x x ax a b x

x x ax a b x x x ax a b x a b x a
a b b b

a a a

= × + + + = - × + - + + = - + - + +
= - - + - + + = - - + - + + = + + - -

+ + = Þ - + = Þ =ì
ïÞ -í

- - = Þ = - Þ =ïî

2 2 20 2 4 4 4 4 2 4 4 4 4 2
4 4 4 4 4 4 2 1 6 1 6 4 4 4 2 1 2 4 4 1 4

1 2 4 0 1 2 1 4 0 2
1 44 1 4 0 4 1 4
4

 

x(ساره رزاقیان) معادله  - 53 x
x

+ - =
+

21 1
1

  راحل کنید. 

پاسخ:

 

  

m(مریم صعصعی) نشان دهیدکه معادله  - 54 x m x
x

-
= -

-
1 2

2 3
mونیز mبه ازاء تمام مقادیر غیر صفر  ¹

2
3

دو ریشه حقیقی متمایز 

  دارد.پاسخ:

[ ]
( )

( ) ( )( ) ( )

m x m x x m x m x m x

m m m m m m

- - + = -® - + + =

D = - + - = - + = - + ³

2 2

2 2 2

2 3 4 6 2 4 1 7 0

4 1 4 2 7 16 24 16 8 2 3 2 0
 

  معادله داراي دو ریشه حقیقی است. mدلتاي این معادله همیشه مثبت است پس به ازاء جمیع مقادیر 

)، آن گاه کم ترین  مقدار تابع x<0(حکیمه حیدري فرسنگی)  اگر - 55 )f x x
x

= +
  را بیابید. 4

  باشد. پس داریم aپاسخ:فرض می کنیم کم ترین مقدار تابع 

( )f x a x a x ax x ax
x

³ Þ + ³ Þ + ³ Þ - + ³2 24 4 4 0  

حتما یکبار صفر شود بنابراین سهمی آن بر به یک چند جمله اي درجه دوم رسیدیم که باید همواره بزرگترین یا مساوي صفر باشد و باید 
a ها مماس است در نتیجه. xمحور aD = Þ - = Þ = ±20 1 6 0 xچون 4 > aپس کم ترین مقدار تابع برابر0 =   است. 4

ü 

 چون
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( ) ( )

( ) ( ) , , , ,. . .

a a a a a a ax x a

a a a a ax x a a

= + = + = = Þ = ´ =

æ ö
= + Þ = ®ç ÷ç ÷
è ø

2 2 2 2
2 2 2

2 2 2

2 2 2
2 2 4 4 4 2 22 2

2 2 1 2 2
4 2 2 2 44

را به هم وصل می کنیم تا مربع جدیدي تشکیل شود. سپس وسط اضلاع  a(مریم پور میرزائی)  وسط اضلاع یک مربع به ضلع  - 56
مربع جدید را به هم وصل می کنیم تا مربع دیگري حاصل شود و عمل را ادامه می دهیم.اولا حد مجموع مساحتهاي این مربعهاي را 

  ید . ثانیا حد مجموع محیطهاي این مربعها را بیابید.حساب کن
   پاسخ:

 

                  , , ,

a
a a aa q S a

a
= = = =

-

2
2 2 2

2 2
2

12 212 4 2 1
2

L

                            

, , ( ) ,. . . , , ,. . .a a a a aa a a a q S
a

Þ = = = =
-

-

4 2 2 2 2 4 84 4 4 2 2 2
2 2 4 2 2 2 21

2

 

  جمله اول را حساب کنید. n(مریم پور میرزائی)  در دنباله هاي زیر مجموع  - 57

: الف , ( ), ( ) , , ( ) n+ + +8 8 8 2 8
4 4 4

1 1 110 10 1 10 1 10 1
1 0 10 10

L  دنباله هندسی 

, :ب    , ,
( ) ( )n n+ +2 4

1 11
2 1 2 1

L دنباله هندسی       

( )
( ) ( )

( )
( ) ( )

n n

n
n nq S

n
n n

- -
+ += = =

+ - -
+ +

2 2

2

2 2

1 11 1 1
1 2 1 2 1

1 12 1 1 1
2 1 2 1

 

:ج    ( ) , ( ) , ( ) ,a x a x a x+ + -2 2 2 2
L دنباله حسابی      

  [ ]( ) ( ) ( ) ( )( )n
n nd a x a x ax S a n d a x n axé ù= + - + = - = + - = + + - -ë û

2 2 2 22 2 1 2 1 2
2 2  

 
)معادله   m(الهام فلاحت نژاد) به ازاي چه مقدار - 58 ) ( )m x m m x+ + - - =2 21 9 2   داراي دو ریشه قرینه حقیقی است؟پاسخ:0

( ) ,
,

( )

bx x x x x x b m m m
ma

b ac b ac ac m m m

- ü= - Þ + = Þ + = = Þ = Þ - = Þ = ± ïÞ =ý
ïD = - > Þ > Þ < Þ - + < Þ + > Þ > - þ

2
1 1 12 2 2

2 2

0 0 0 9 0 0 3
0 3

4 0 4 0 2 1 0 1 0 1
 

 هادنباله محیط

 هادنباله مساحت

 مرحله بعد دنباله اضلاع

( ( ) ) (( ) )( ), (( ) )

n n
n

n
n

a qq S
q -

+ - + --
= = = = = + -

-+ + -

8 8 12
4 4 12

4 4

4 4

1 110 1 1 10 10 1 11 1 110 10 10 1 11 11 10 101 1 1
10 10
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  (مریم پور میرزائی)  معادلات رادیکالی زیر را حل کنید. پاسخ: - 59

,

x xx x
x x

y x x
yy y y y

y

y y y

y

x x x x

x x x

- - +
- - + =

- -

= - - ³
+

+ = Þ + = +

Þ + - = Þ = -

= -

- - = Þ - - =

Þ - - = Þ = ±

2
2

2

2

2

2

2 2

2

2 3 72 3 3
2 2 3

2 3 0
73 2 6 7

2
72 5 7 0 1
2

7
2

2 3 1 2 3 1

2 4 0 1 5

 

  جمله اول دنباله حسابی زیر چقدر است؟ n(کبري افشاري پور)  مجموع  - 60

, , , ,. . .n n nn
n n n
- + +2 2 21 1 2  

)پاسخ:                             ) ( )( )n n
n n nd S n n S n n

n n n
é ù- -

= Þ = ´ + - = - + Þ = + -ê ú
ë û

2
21 1 1 1 12 1 1 2 3 1

2 2 2
  

x(کبري افشاري پور)  مجموعه جواب معادله - 61 x
x x

- -
=

+ +
1 1
2 2

  را پیدا کنید.پاسخ:  

xx داریم xx x x
xx x x x x

=- - ì- - -
= Þ = Þ ³ Þ í = -+ + + + + î

11 11 1 1 0
22 2 2 2 2

 

 
        xÞ- < £ Þ2 1 جوابمجموعه ( ],= - 2 1  

x       -2            1 

P 
 

 
-             +           - 
 

(کبري افشاري پور)  مجموعه جواب نامعادله  - 62
( )x x

x
-

<
+

4

2
1 0

1
   را بدست آورید.

  پاسخ:
 

( )x -
= Þ = Þ

+
0 10 0
0 1 در نامعادله صدق نمی کند   x x= Þ < <0 0 1 از طرفی                                       

a,(الهام فلاحت نژاد)  اگر  - 63 b  ریشه هاي معادلهx x m+ - + =2 3 4 8 aو 0 ¹ bو0 ¹ نقطه mباشند به ازاي کدام مقادیر از 0
( , )M a b :در ناحیه دوم یا چهارم قرار دارد؟پاسخ  

x,در ناحیه دوم  xa b= < = >1 20 x, .ودر ناحیه چهارم 0 xa b= > = <1 20 در هر دو حالت نامساوي 0
cx x
a

ab= = <1 2 برقرار است. در نتیجه 0
 

m m m m-
< Þ - < Þ < Þ >

8 4 0 8 4 0 8 4 2
1

.  

 م.ج

غ.ق.ق
 

غ.ق.ق
 

(الف
 

(ب
 

  نت

( )
x x

x x xx xx
x x

üÞ ³
ï-

< Þ £ <+ ³ ³ ý+ ï
- < Þ- < < þ

4
2

2
4

0
1 0 0 11 0 01

1 0 1 1

( )

x x x

x x x
x x x x x

x x x x
x x

x x

+ - = -

+ - = +

- = - +

- + = Þ - + =

® = ® =

ì ü- + = ® = Þ =í ý
î þ

4 2

4 2

4 2 4 3 2

3 2 2

2

1 1

1 2 1

4 4

4 5 0 4 5 0

0 0
5 54 5 0
4 4
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x(الهام فلاحت نژاد) دو معادله  - 64 k x+ + =2 6 xو0 k x- + =2 6 مفروض اند. اگر ریشه هاي این دو معادله را به ترتیب 0
را بدست  kواحد از ریشه هاي نظیر معادله اول  بیشتر است در این صورت 5از ریشه هاي معادله دوم به اندازه مناسبی بنویسیم هر یک 

  آورید.پاسخ:

1معادله  ,b cx x x x k x x x x
a a
-

Þ + = Þ + = - = Þ =1 1 1 12 2 2 2 6  

2معادله  ( )( ) ( )x x x x x x k k+ + = Þ + + + = Þ - = Þ =1 1 12 2 25 5 6 5 25 6 25 5 0 5  

y(ماندانا زینلی) نمودار تابع  - 65 x x=   رسم کنید.پاسخ: [2,2-]را در بازه 3-

و      
( )

x x x x
y x x y x

x x x x
ì - = ³ï= - = Þ =í - + = - <ïî

3 2 0
3 2

3 2 0       
( )[ , ]x Î -2 2  

 

x  -2 -1 0 1 2 
y  4 2 0 2 4 

a (صفا رحیمی) اگر  - 66 x b< xشد حاصل عبارتبا> a x b- +   را بدست آورید. پاسخ: -
x a x a o x a x a

x a x b x a b x b a
x b x b o x b b x

> ® - > Þ - = - üïÞ - + - = - + - = -ý
< ® - < Þ - = - ïþ

 

)(صدیقه فارسی نژاد) اگر مجموع ضرایب بسط  - 67 ) na b+ از مجموع ضرایب بسط( )x x+ -2 1002 واحد بیشتر باشد تعداد  31، 2
)جمله هاي بسط  ) na b+ :را بدست آورید.پاسخ  

( ) na b+ = مجموع ضرایب    ( ) n n+ =1 1 2  
( )x x+ -2 1002 2 = مجموع ضرایب   ( ) ( )+ - = =100 1001 2 2 1 1

( )n n n n a b= + Þ = Þ = Þ = Þ +5 52 1 31 2 32 2 2 5   

(صدیقه فارسی نژاد) معادله - 68
x x

+ =
+ +2 2

4 5 2
4 5

  را به روش تغییر متغیر حل کنید. 

xپاسخ: فرض کنیم  a+ =2 )باید داشته باشیم  4 )a ³ 4  
  
  
  

 

,(مریم بهره مند) اگر  - 69 , ,d c b a  جمله هاي متوالی یک دنباله هندسی باشند، درستی رابطه( )b c ac bd ad- = + -2 را ثابت  2
  پاسخ:کنید.  

, , ,

( )

b ac
a b c d b c acbd bc ad

c bd

b c b c bc ac bd ad

ü=
Þ Þ = Þ =ý

= þ
- = + - = + -

2
2 2

2

2 2 2 2 2

 

غ.ق.ق
 

( ) ( )a a a a a a a
a a

a x x x
a a a

a

+ = Þ + + = + Þ + = +
+

ì = Þ + = Þ = Þ =
± + ± ïÞ + - = Þ = = Þí -

=ïî

2

2 2

2

4 5 2 4 1 5 2 1 9 4 2 2
1

4 4 4 0 07 49 32 7 92 7 4 0 14 4
2
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x(مریم بهره مند) معادله  - 70 x x x+ - = + -2 24 6 2 4   را با استفاده از تغییر متغیر حل کنید. 3
y   پاسخ: x x= + -2 4  فرض می کنیم 3

( )( )

( ) ( )

y
y y y y y y y y y

y

x
x x x x x x

x

=ì
- = Þ + - = Þ - + = Þ - + = Þ í = -î

- = Þ = - - = -

= -ì
+ - = Þ + - = Þ + - = Þ í =î

2 2

2 2

9
3 2 9 6 4 10 9 0 9 1 0

1

9 3 2 9 6 6 1 3 2 1
6

4 3 9 4 12 0 6 2 0
2

 

متر، در  5ثانیه اول،(فاطمه علی رشیدي)  چتر بازي که از هوا پیما بیرون پریده است متوجه می شود که چترش باز نمی شود . او در - 71
ي دهم چند متر سقوط می کند؟ در ده ثانیه اول چند متر سقوط می متر، ... سقوط می کند. او در ثانیه 25متر، درثانیه سوم  15ثانیه دوم 

          پاسخ: کند.

 5,15,25,…                 d=10               ( )a S= + ´ = = + = ´ =10 10
105 9 10 95 5 95 5 100 500
2

      

متر است. می خواهیم در چهار طرف این زمین چهار راهرو   40، 65(مریم بهره مند)  درازا و پهناي زمین مستطیل شکلی به ترتیب  - 72
 متر مربع باشد. پهناي مشترك راهروها را معین کنید.    2000به پهناي متساوي ایجاد کنیم به قسمی که مساحت قسمت باقیمانده زمین 

  بگیریم  xپاسخ: اگر پهناي مشترك راهروها را 
=65-2x 2-40=و    درازاx پهنا  

( )( )

/ , /

x x x x

x x x

- - = Þ - + =

±
Þ = Þ = =

2

1 2

65 2 40 2 2000 2 105 300 0

105 8625 33 03 49 47
4

 

x(محسن زینلی)  با رسم نمودار، نامعادله  - 73 x- + ³ -2  را حل کنید.3
xپاسخ:طبق شکل و  نامعادله x- + ³ -2 بایستی بازه اي که تابع قدر مطلق زیر نمودار تابع رادیکالی قرار می گیرد جواب باشد  3

  که طبق شکل رسم شده نمودار ها، نامعادله جواب ندارد.

- (فاطمه علی رشیدي)  ثابت کنید: - 74 + - + - + - + =1 3 5 7 9 11 171 173 87L      :پاسخ          

      

( ) ( ) ( )

( ) ( )

( ) ( ) ( )

d

n n n
=

- + + - + + + = + - ´ = - + Þ = =

Þ + + + = ´ + = ´

+ + + = + = ´ Þ - + - - + = ´ - ´ =

L L
1442443

L L

4

1761 3 5 1 73 3 7 11 171 173 1 1 4 3 4 44
4

441 59 173 1 1 73 44 87
2

433 7 17 1 3 171 43 87 1 3 5 7 171 17 3 44 87 43 8 7 87
2

 

x(فاطمه علی رشیدي)  ثابت کنید به ازاي هر - 75 RÎرا بطهx x x- + - + - ³1 2 3   برقرار است.پاسخ: 2
( )x x x x x x x£ + - = - - - + - £ - + - + -2 2 2 1 3 2 1 3 2  

% کم شود چند سانتی متر مکعب تینر باید به رنگ اضافه شود؟ 30لیتر بایستی به میزان  5/3(محسن زینلی)  غلظت رنگ به حجم - 76
  پاسخ:

         cm x x x cm
x

= Þ + = Þ = Þ =
+

3
37 0 3 5 00 2 4 5 0 0 0 7 0 3 5 0 0 0 0 7 0 1 0 50 0 0 1 5 0 0

1 0 0 3 5 0 0
             

 

رنگ
تینر اضافه شده  

رنگ و تینر 
 

با توجه به نامساوي مثلث داریم:
 

پس
 

به طریق مشابه براي دنباله دوم داریم
 

x 

x x 
x غ.ق.ق

 

û ü 
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% ارتفاع قبل بالا  می رود.الف ) 80از برخورد با زمین به اندازه متري رها می شود توپ هر بار پس  10توپی از ارتفاع (نزهت دانش) - 77
بار برخورد با زمین طی می کند چقدر است؟ب ) نشان دهید که مسافت طی شده توسط توپ هیچ گاه بیش  20کل مسافتی که توپ پس 

  متر نمی شود. 90تر از 
aپاسخ:الف) توپ پس از رها شدن به اندازه ارتفاع  h= =1 مسافت طی می کند. پس از بار اول و بار دوم برخورد ، توپ به اندازه  10

/a h= ´2 2 0 ,مسافت طی می کند. در نتیجه  8 / , ( / ) ,h h h´ ´ 22 0 8 2 0 8 L  به این ترتی مجموع زیر براي بدست آوردن مسافت

)برخورد برابر است با: 20طی شده پس از  / )/ ( / ) ( / ) /
/

s h h h h h h -
= + ´ + ´ + + ´ = + ´ ´

-

19
2 19 1 0 82 0 8 2 0 8 2 0 8 2 0 8

1 0 8
L  

 ، مسافت طی شده برابر است با:nب) درحالت کلی بعد از برخورد
( / )/ ( / ) ( / ) /

/

n
ns h h h h h h -

= + ´ + ´ + + ´ = + ´ = + ´ < + ´ =2 1 0 82 0 8 2 0 8 2 0 8 2 0 8 10 16 10 16 5 90
0 2

L  

rوr(فاطمه محمد میرزایی)دوایري به شعاع - 78
2

rو
4

ها و  به صورت مماس داخلی دریک نقطه مفروضند حد مجموع محیط 000و

مساحتهاي   آنها را بدست آورید. پاسخ: 

,مجموع , ,. . .RR R pp p Þ2
2

= حد   ها = محیط

,= حد مجموع , ,. . .R RR p p
p Þ

2 2
2

4 16
  ها = مساحت

) (نزهت دانش)  باقی مانده تقسیم- 79 ) ( ) ( )f x x x x x= + - + - -3 2 4 21 1 xبر 1 -2   را بدست آورید.پاسخ:1

( )
( ) ( ) ( ) ( ) ( )( )

( ) ( )( ) ( ) ( ) ( ) ( )

f x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x

= + - + - - = + - - + - -

= + - - + - - = - + - + -

3 2 4 2 2 2 4 2

2 2 2 2 2 2 2

1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1 1 1
است            -1پس با قیمانده    

) (نزهت دانش) معادله - 80 )x x- - - + =21 5 1 4   چند ریشه دارد.پاسخ:       0

     

   

xهاي معادله  در وجود و علامت ریشه Dو  Pو  S(فاطمه محمد میرزایی) بدون حل معادله و با استفاده از  - 81 x- - =23 6 2 بحث 0
  کنید. پاسخ:

( ) ( )( )b acD = - = - - - = Þ D > Þ2 24 6 4 3 2 6 0 0   معادله دو ریشه دارد 
cp
a

-
= = < Þ

2 0
3       

العلامه هستند. دو ریشه مختلف
 

( )bs
a
- - -

= = = > Þ
6 2 0

3
قدر مطلق ریشه مثبت بزرگتر است   

)هاي معادله  (فاطمه محمد میرزایی) اگر ریشه- 82 )x m x m+ + + -2 2 1 2 xو  ¢xبرابر 1 و  ¢xاعداد  mباشند به ازاي کدام مقدار  ¢¢
m  وx   هاي متوالی یک تصاعد هندسی هستند. پاسخ: جمله¢¢

                         
( )

c mm x x m
a

m m m m m

-¢ ¢¢Þ = = Þ = Þ

- + = Þ - = Þ - = Þ =

2 2

2 2

2 1
1

2 1 0 1 0 1 0 1
   

 و
 ریشه دارد 4

R Rp
p=

-

2 411
2 R Rp p

=
-

2 24
1 31
4

( ) ( )

( )( )
,

,

x x x x

x x
x x x x

x x

- - - + = - = -

ì - = Þ = -ï- - - + = Þ - - - - = Þ Þí
- = Þ =ïî

22 2

2

1 5 1 4 0 1 1

1 4 5 3
1 5 1 4 0 1 4 1 1 0

1 1 0 2

 تصاعد هندسی 
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21(فاطمه محمد میرزایی) معادله - 83 +=+ xx  را به روش هندسی حل کنید و در صورت امکان جواب آن را ازطریق جبري بدست
  آورید. پاسخ:

     

( ) ( )x x x x x x x

x x x x x x

+ = + Þ + = + Þ + + = +

ì- +
ïï+ + - - = Þ + - = ® D = Þ = í
- -ï

ïî

2 2 2

2 2

1 2 1 2 2 1 2

1 5
22 1 2 0 1 0 5

1 5
2

  

کیلومتراست یک کشتی ازشهر اول به شهر دوم می رود  144(حکیمه پور زنگی آبادي) فاصله بین دوشهرواقع در کنار رودخانه اي- 84
کشتی در ساعت میباشددرصورتیکه سرعت حرکت 17وپس ازدوساعت توقف همین مسیررابرمی گردد مدتی که دراین سفر بوده است 

کیلومتردر سا عت بیشتراز سرعت ان درخلا ف جریا ن اب باشد سرعت کشتی رادر خلاف جهت حرکت اب تعیین  8مسیرجریا ن اب 
  کنید.
  پاسخ:

مفروض است طبق شکل هر ضلع را به چهار قسمت مساوي تقسیم کرده نقاط تقسیم به  a=4cm(سوسن ترکزاده ) مربعی به ضلع  - 85
  ربعی دیگر بدست می آید با تکرار عمل حد مجموع مساحت این مربع ها را بدست آورید.هم وصل می شود م

aمساحت آن aپاسخ:حل: ضلع مربع اول    می شود. 2
 t a= 2

و مساحت آن  xوضلع دوم  1

( ) ( )

lim lim

a a a tA B x a a a t
t

aS a a S

= = + = + = = = Þ = =

= = Þ = Þ =
-

2 2 2 2
2 2 2 2 2

2 1

2
2

3 1 9 10 5 59
4 4 16 16 16 8 8

8 12 845 3 31
8

  

yي مینیمم تابع با ضابطه  (صغري احمدي) نقطه - 86 x ax= + +2   را بیابید. aروي نیمساز ربع سوم قرار دارد  2

)پاسخ: )( )

bx x y aba b a a a a a a
aa ay

a

- ü= =ï =ì- -Dï Þ = Þ D = Þ - = Þ - - = Þ - + = Þý í-D = -îï=
ïþ

2 2 42 2 8 2 2 8 0 4 2 0
22 4

4

   

عدد زیاد می آید .تعداد  7بشماریم  10به  10عدد زیاد می آید اگر  5بشماریم  9به  9(عصمت میرزایی) اگر درختان خیابانی را به  - 87
  می باشد چقدر است؟ 400وکمتر از  300درختان که بیشتر از 

   پاسخ:
   

 

 تعداد درختان خیابان

, , , , ,
, , , , ,

/ /

n
n

n

n n n

+ Þ ü
Þ +ý+ Þ þ

< + < Þ < < Þ = Þ =

1

2

9 5 14 23 32 77
90 77

10 7 1 7 27 37 7 7

300 90 77 400 2 47 3 5 3 3 47

L L

L L

( ) ( ) ( )

( ) ( )

x x x x x x
x x x x

x
x x x x x x

x

+ = Þ + + + = +
+ +

=ì
ïÞ + + = + Þ + - = Þ -í

=ïî

2

144 144 144 14415 8 8 15 8
8 8

16
144 8 1 44 15 8 5 56 384 0 24

5

û 

ü 
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